

# VISOKO GOSPODARSKO UČILIŠTE U KRIŽEVCIMA

KLASA: 003-08/19-01/01.  
URBROJ: 2137-78-19/06-25  
Križevci, 27. rujna 2019.

Na temelju članka 50. Statuta Visokoga gospodarskog učilišta u Križevcima, klasa: 112-01/15-01/25, urbroj: 2137-78-15/211, Stručno vijeće Visokoga gospodarskog učilišta u Križevcima na sjednici održanoj 27. rujna 2019. pod točkom 25. donijelo je s jednim suzdržanim glasom

## **ODLUKU o uvjetima prijelaza studenata sa srodnih studija na studije VGUK**

### **I.**

Ovom Odlukom utvrđuju se uvjeti prijelaza studenata sa srodnih studija (student prelaznik) na preddiplomski Stručni studij *Poljoprivreda*, Specijalistički diplomski stručni studij *Poljoprivreda* i Specijalistički diplomski stručni studij *Menadžment u poljoprivredi* u statusu redovitog i izvanrednog studenta.

### **II.**

Student prelaznik s više godine srodnog studija koji je na srodnom studiju u razdoblju od najviše pet godina unazad položio ispite i ostvario najmanje 42 ECTS boda na preddiplomskom, odnosno 30 ECTS bodova na diplomskom studiju, upućuje Povjerenstvu za nastavna pitanja VGUK zamolbu za upis u drugu godinu studija na Visokom gospodarskom učilištu u Križevcima.

Student prelaznik dužan je uputiti zamolbu iz prethodnog stavka i svu potrebnu dokumentaciju tijekom upisnih rokova na VGUK, a najkasnije prije početka nastave u akademskoj godini.

Uz zamolbu u kojoj navodi željeni status i smjer studija student prelaznik dužan je priložiti: domovnicu, indeks ili prijepis ocjena sa studija na kojem je do tada studirao, potvrdu o ispisu sa srodnog studija u kojoj je razvidna godina s koje se ispisao i ovjereni izvedbeni plan nastave za položene predmete.

### **III.**

Odluku o upisu studenta prelaznika donosi dekan na prijedlog Povjerenstva za nastavna pitanja VGUK.

Studentu prelazniku se svi predmeti s prve godine studija utvrđuju kao razlikovni predmeti, koje je student prelaznik dužan položiti tijekom akademske godine ili mu se priznaju nakon što su predmetni nastavnici (nositelji pojedinog predmeta) donijeli odluku o priznavanju pojedinih predmeta.

#### IV.

Student prelaznik je dužan prilikom upisa u drugu godinu platiti participaciju u troškovima studija u punom iznosu, dok se za ostale godine studija primjenjuje model participacije u troškovima studija jednak kao i za ostale studente (uz dodatno plaćanje za preostale ECTS razlikovnih predmeta iz prethodne godine).

Student prelaznik na preddiplomskom studiju je tijekom akademske godine dužan položiti sve predmete s prve godine studija te uvjetne predmete iz druge godine studija i ukupno steći najmanje 42 ECTS boda na drugoj godini za upis u treću godinu studija.

#### V.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Dostavlja se:

1. Uz zapisnik
2. Studentska referada
3. Mrežna stranica
4. Tajništvo
5. Pismohrana

DEKANICA:  
dr. sc. Marijana Ivanek-Martinčić, prof. v. š.

